



# “行走的”音乐思政课 唱响“强国复兴有我”



歌曲《于心》

合唱《种子》



歌曲《我们的歌》



情景表演《青春》



情景再现《红船启航》



情景表演《觉醒年代》



歌曲《我爱你中国》



歌曲《只要平凡》

本报讯(记者 李默 实习生 宗家伟 报道)8月26日,“强国复兴有我——庆祝中华人民共和国成立75周年音乐思政课”全市巡讲在无棣县文化中心大剧院启动,并举办了无棣专场。

“音乐思政课”是庆祝中华人民共和国成立75周年、开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动、深化拓展“17个起来”主题宣传行动的一项重要内容,采用串讲人讲解、情景演出、影视剧片段赏析、经典音乐作品讲述等形式进行,致力通过演绎党的光辉历史和精神谱系,展现一代代英模为国家和民族奋斗的壮美画卷,展示新时代新征程上品质滨州建设的丰硕成果。

通过观看“音乐思政课”,让观众重温峥嵘岁月、感受伟大精神、砥砺坚强意志。观看这场演出后,无棣县学生们表示,进一步厚植了爱国之情、筑牢了信念之基、坚定了强国之志。

据了解,“强国复兴有我——庆祝中华人民共和国成立75周年音乐思政课”由市委宣传部、市新闻传媒中心(集团)策划推出,实现了思想政治工作的载体创新。“音乐思政课”创排团队将于8月底至9月中上旬赴各县(市、区)、各市属开发区开展巡讲。



同学们认真听课,经历一次思想上的洗礼。



最后,晚会在全体人员大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕。